

休士頓 ✈️ 遊學之旅



871229 王姿喻

在警大的第一個寒假，才剛開始，就被長達一個半月的寒假震懾住了。在這麼漫長的假期，沒有好好利用真的很可惜，不管是讓自己到外面擴展視野，亦或者是趁這段時間好休息幫自己充電，都是很好的選擇。而我則是選擇參加今年的遊學團。下面，我就來分享在這說長不長，說短也不短的那三個星期，我們在美國經歷的點點滴滴。

課業很重，可能會需要花很多時間準備報告，根本沒什麼心思遊玩。但實則不然，雖然他是全英語授課，但是卻不會造成我們大的壓力，同時又能讓我們對美國的警察體制有初步的了解。而在課後或是假日也有很多空閒時間可以自由運用，可以選擇待在飯店，也可以選擇到附近走走逛逛，享受美國的環境。

在抵達休士頓的隔天，

便開始了我們的課程，課程由美國憲法的歷史開始講起，還有介紹美國的警政，德州警方的巡邏，身份犯罪（有介紹很多種犯罪，還有現在最盛行的身份犯罪）、身份調查（這堂課裡還有跟我們介紹一些當你要去調查時，可能會派的上用場的防身術）、對犯罪被害人的保護（避免造成二次傷害）



參加這次的遊學團真的出乎我的意料，原先以為他可能會只偏重在玩樂，又或者

等。其中最令我印象深刻的是美國的騎警。身處在台灣的我們應該很難想像警察們騎著馬在街區巡邏，而在美國，卻會讓騎警來巡邏、控制人群。我們還有去參觀警犬和騎警的馬匹的訓練中心，而在介紹時我才知道，原來他們的警犬是會讓主人帶回家的，而且在結束完他們的工作之後，會被主人帶回家繼續養，警犬和其主人之間也因此有著非常深厚的情感。



而此次遊學團中，最驚喜的部分，便是遇到也在美國遊學的鄭宇森區隊長。因為鄭區隊長已經在休士頓生活半年了，對休士頓哪裡有好吃的，有哪些景點是必去的，都瞭若指掌。而因為我們在美國只有停留短短三個禮拜，所以鄭區隊長以及謝區隊長便想

把握我們在美國的時光，帶我們去各處玩玩，於是我們便擁有了充實的三個禮拜啦！



我們因為上課大多都不到5點就下課了，所以下課後我們便會把握時間到各個景點玩，我們有去比起台中科工館還大上好幾倍的自然科學博物館(這個博物館是在一個 museum district 裡面的，那個區域裡就有很多博物館，每個星期四還可以免費參觀~)，還有當地的水族館、動物園、萊斯大學……等，第一個假日我們先是去蓋文斯頓的海邊騎腳踏車，然後帶著腳踏車坐渡輪餵海鷗，讓我最印象深刻的是他們那裡很有名的 gumble(秋葵濃湯)，雖然是叫秋葵濃湯，但他濃湯的味道其實會把秋葵的味道蓋過去~然後融合成一種奇特的滋

味。第二個週末我們到紐奧良遊河，到沼澤抱了好可愛的鱷魚寶寶，晚上我們坐著馬車繞街區，剛好遇到一個很可愛的馬車司機，他沿路跟我們講了好多當地的鬼故事，還說幸好我們飯店不在紐奧良，不然真的很有可能會遇到。第三個週末我們到美到不行的聖安東尼奧，坐船在拱橋間穿梭，迎著微風看著美景，真的是一大享受。我們還有參觀鐘乳石洞，看到時真的會忍不住讚嘆大自然的鬼斧神工。而在聖安東尼奧的這三天兩夜也為這三個禮拜做一個完美的ending。

這趟遊學團讓我收穫

最多的不僅僅是認識到跟台灣很不一樣的美國警察制度還有美不勝收的風景，回國後最讓我捨不得的是一起參加遊學團的大家。滿滿三個禮拜的回憶，一起熬夜玩遊戲，一起在美國街道上冒險，一起做晚餐，一起創造很多很多的回憶，我真的很慶幸當初的自己參加了遊學團，因為這趟旅程，認識到了好多原本可能4年都說不上話的人。謝謝，讓我有這個機會參加這次遊學團，讓我能在不經意回想起在美國的種種時，嘴角止不住的上揚。★

